

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

十三届全国人大一次会议选举产生新一届国家领导人

习近平全票当选国家主席中央军委主席

栗战书当选全国人大常委会委员长 李克强任国务院总理

王岐山当选国家副主席 杨晓渡当选国家监察委员会主任

周强当选最高人民法院院长 张军当选最高人民检察院检察长



中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席习近平 新华社发

新华社北京3月17日电 十三届全国人大一次会议17日上午选举习近平为中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席。

当这一选举结果宣布时，全场爆发出长时间热烈的掌声。

会议还同时选举栗战书为第十三届全国人民代表大会常务委员长，选举王岐山为中华人民共和国副主席。

上午9时，十三届全国人大一次会议第五次全体会议在人民大会堂举行。

习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等出席会议。

会议应出席代表2980人，出席2970人，缺席10人，出席人数符合法定人数。

会议由大会执行主席、主席团常务主席陈希主持。大会执行主席王东明、许其亮、张轩、娄勤俭、骆惠宁、蒋超良在主席台执行主席席就座。

会议首先表决通过了十三届全国人大一次会议关于国务院机构改革方案的决定，批准了这个方案。大会要求，国务院要坚持党中央集中统一领导，精心组织，周密部署，确保完成国务院机构改革任务。

会议表决通过了十三届全国人大一次会议选举和决定任命的办法。

9时23分，选举正式开始。监票人首先对设置在会场的28个电子票箱、电子选举系统进行了检查。接着，工作人员开始分发选票。4张不同颜色的选举票分发到每一位代表手中。选举票用汉字和7种少数民族文字印制。

随后，代表们开始写票。会场后区设有秘密写票处。

根据选举和决定任命的办法，中华人民共和国

主席、中华人民共和国中央军事委员会主席，第十三届全国人民代表大会常务委员长、副委员长、秘书长，中华人民共和国副主席进行等额选举。

9时41分，总监票人、监票人首先投票。之后，代表们开始投票。投票结束后，总监票人报告了发出和收回选票的情况，选举有效。

工作人员宣读计票结果。

计票结果显示，在国家主席、中央军委主席选举中，习近平均获得全部2970张赞成票，全场报以热烈掌声。

主持人宣布：

习近平同志当选为中华人民共和国主席。

习近平起身，向代表们鞠躬致意。全体代表起立，用热烈的掌声向习近平表达敬意。站在身旁的李克强、张德江分别同习近平握手，向他表示祝贺。

当主持人宣布习近平同志当选为中华人民共和国中央军事委员会主席时，会场上再次响起热烈的掌声，习近平又一次起身向代表们鞠躬致意。

随后，主持人依次宣布：

栗战书同志当选为第十三届全国人民代表大会常务委员长。

王岐山同志当选为中华人民共和国副主席。

王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华同志当选为第十三届全国人民代表大会常务委员副委员长。

杨振武同志当选为第十三届全国人民代表大会常务委员秘书长。

每一项选举结果宣布时，现场都响起热烈掌声。

在掌声中，新当选的全国人大常委会委员长栗战书起身，向代表们鞠躬致意。随后，他走向习近平，两人亲切握手，习近平向他表示祝贺。(下转第二版)

常州市委巡察组称赞我区重点项目——

建设速度快 推进力度大

本报讯 3月16日，常州市委巡察组来坛督查会办省、市重点项目推进情况。区委副书记、组织部长刘国新陪同。

今年我区确定的常州市重点项目共有12个，总投资560.2亿元，当年计划投资197.5亿元，1-2月完成投资28.2亿元，占年计划的14.3%。其中，工业项目9个，总投资396亿元，当年计划

投资144.5亿元，1-2月完成投资17.7亿元，占年计划的12.2%。服务业项目1个，总投资80亿元，当年计划投资15亿元，1-2月完成投资4.5亿元，占年计划的30%；基础设施项目2个，总投资84.2亿元，当年计划投资38亿元，1-2月完成投资6亿元，占年计划的15.8%。

督查组对我区大力推进省、

市集中开工项目建设给予充分肯定，称赞我区项目建设速度快、推进力度大。刘国新表示，我区将针对项目推进过程中存在的问题，一抓到底、一刻不松，在细节上多下功夫，注重工程质量和安全，高标准、严要求，扎实推进重大项目建设，确保上半年项目建设实现“双过半”。

赵小君 臧风华

巡察公告

根据区委安排，区委第一巡察组、第二巡察组、第三巡察组、第四巡察组于2018年3月15日起，进驻金坛华罗庚科技产业园(含江苏金坛华罗庚科技产业发展有限公司)、区规划局、区粮

食局、东城街道、尧塘街道开展巡察工作，时间一个半月。

这次巡察的主要任务是，监督检查2014年以来被巡察党组织及其领导班子成员、副科级以上干部(包括现职、调离和退休人员)和下一级党组织主要负责人，以及下辖村、社区党组织，

在尊崇党章、遵守党规党纪，坚持党的领导、加强党的建设、聚焦全面从严治党，贯彻执行党的路线方针政策，落实党风廉政建设主体责任和监督责任的情况；落实中央八项规定精神和省市区委有关规定，加强作风建设的情况；(下转第三版)

亮思路谈举措 践承诺促发展

本报讯 3月17日，“金沙大学堂”第20讲开讲，延续上一讲“2018我承诺”主题，区住建委等12家单位负责人走上讲坛，就政府性投资重点工程、重点项目的实施等，立目标、亮承诺、谈举措。

狄志强、王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子领导参加会议，区委常委、常务副区长陶伟主持会议并作点评发言。

经过前期深入的思考和精心的准备，住建委和老城改造办、教育局、金坛国土分局、交通局、水利局、卫计局、新城开发办、城管局、金坛控股、金坛建设、金坛供电分公司12家单位负责人的汇报交流图文并

茂、清晰直观，数据翔实、分析透彻，全面展示了各部门今年的创新思路和务实举措。

陶伟要求，各单位要认真履行承诺，明职责聚合力，确保专项工作专人专责、整体工作环环相扣，用领导干部的率先垂范带领全体干部苦干实干；要干当前谋长远，超前组织好各类要素资源的保障供给；要抓重点管全面，抓牢两个加快不放，科学配置资源力量；要静下心来深下去，自觉使学习融入生活、调研服务工作，注重提升个人理论素养和实践能力，提高作决策、解决问题的水平，为推动金坛跨越发展、创造金坛美好未来而不懈奋斗。 臧风华